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Розвідка США розсекретила дані про
американські біолабораторії в Україні
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  13 червня 2026, 04:24

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Очільниця Нацрозвідки США Тулсі Ґаббард

Одна з українських біолабораторій могла зберігати небезпечні
патогени і залишалася під загрозою захоплення Росією.
Національна розвідка США заявила, що після місяців пошуку у фондах та файлах
Розвідувального співтовариствабули знайдені дані про тривалефінансування урядом
понад 120 біолабораторій у понад 30 країнах, серед яких є і Україна. Про це у
п’ятницю, 12 червня, заявила директорка Національної розвідки США Тулсі Габбард.

Зазначається, що частина цих лабораторій фінансувалася за рахунок американських
платників податків, а інформація про масштаби програми тривалий час навмисно
приховувалася.

У документах стверджується, що одна з лабораторій в Україні, яка нібито отримувала
фінансування США, могла зберігати небезпечні патогени і залишалася під загрозою
захоплення, пошкодження або атаки в умовах війни.

Конкретних деталей про характер досліджень у документах не наводиться.

За словами Габбард, низка лабораторій проводила або проводить дослідження з
використанням небезпечних і висококонтагіозних патогенів, у тому числі, за
твердженням відомства, так зване "посилення функцій патогенів" (Gain-of-Function).

"Попри очевидний потенціал катастрофічного глобального впливу, політики, так звані
фахівці з охорони здоров'я на кшталт доктора Фаучі та окремі представники
адміністрації Байдена брехали американському народу про існування цих
лабораторій", - заявила Габбард.

Вона також повідомила, що розвідці доручено посилити збір даних про діяльність
таких лабораторій за кордоном.

Нагадаємо, Габбард ще до свого призначення на посаду директорки Нацрозвідки
розповідала про "українські біолабораторії" та про те, що "США винні у військовій
агресії" Росії, бо "провокували" агресора багато років. А політику США щодо України
Ґаббард Називала "другим Афганістаном".

Наприкінці травня 2026 року Габбард повідомила про відставку у зв'язку з хворобою
чоловіка. Останнім днем ​​її роботи стане 30 червня.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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